UI'PA «39KOJ10I A
N MATEMATUKA»




IKOJIOI'MNA (o1 rpeu. oikos - gom,
Xunuiie, mectonpeodobiBaHue U ..
fiorust), HaykKa o

B3auMoaencTBuUAX
XUBbIX
OpPraHU3MoB U UX
coooOLecTB mMexay
cobonumc
OKpYyXalLieu
cpenon




MatemaTtuka (OT Ap.rpev.
MAONUa — nsyyeHue,
HayKa) — HaykKa o
CTPYKTYpax, nopsaaKe u
OTHOLLEHUAX, KoTopas
NCTOPUYECKMU

CJl0OXurnacb Ha OCHOBe
onepauuu noacyeTa,
N3MepeHns U onmcaHus
doopm peanbHbIX
00bLEeKTOB




PASMWUHKA




Ha 6onbwou nepemeHe Ha BTOpom 3Taxe beratoT u
KPUYAT NATUKNACCHUKU U WiecTUKNAccHUKkU. K koHuy
nepemeHsr Wym goctur 83,7 aeumben. CKOnbko
Aeuuben He xpataeT um, 4YTObLI Nepekpu4aTb
B3/1eTaFOWMUU CaMONET, npoussoaawmm wym s 120
Aeuunben?

NMPABUINbHbLINA OTBET: 1




B Haweu wkone 834 yuyeHukos. TTpeanonoxum, uto
KQXALIW BTOpOU Npulien 6e3 «cMeHku» U npuHec B
wKony Ha nogowsax scero 20 rpammoB nNbINU.
TTpeanonoxum, 4YTo 4 Kr NLINU OCTANUCL Ha NOny
U ee yaanocb cmeitb ybopumuam. CKOMbKO NbILNU

OCTASIOCb BUCETb B BO3AyXe, KGEAE -

1) 12 kr 680 rpamm

2) 4 kr 340 rpamm

3) 8 kr 340 rpamm g
NPABUJTIbHbIU OTBET 2




ManbyuK ywen us WKONLI NSOXO 3aKPbLIB KpaH Yy
ctonoeouv. 3Hasa, uTo 3a 1 cexkyHay BbiTekaeT 10r
BOAbI, NOCYUTAUTE, CKOSbKO BOALI yTe4eT
3a 5 yac k Tomy BpemeHu, kak npuaer ybopuwmua u
3aKpoeT KpaH?

1) 3 Kr

2) 30 Kr

3) 180 Kkr

NMPABUNBbHbLIN OTBET: 3




.0 & ' ...
36000r=36kr=3 6onblnNX

Beapa 3a 1 yac
180000r=180kr=15 6onblinx

Beaep 3a D Yacos




B Hawem mukpopaumoHe xuser okono 40000
JyenoseKk. TTpeactaBum, YTO KAXALIU YeTBEPTLIUA U3
HUX, nobuisas 8 coceaHem necy, 6pocut Tam
NaKkeTUK U3-noA YUNCOB U NNACTUKOBYHO 6YTLLNKY.
Crkonbko Bcero naxetos U 6yTernok 6yaer nop
KaxAabIM Aepesom, ecnu B necy 100 eneun, 100

1) 5 6epes, 100 ocuH u 100 kneHos?

2) 50

3) 500

NMPABUINbHbLIA OTBET: 2
40000:4x2:(100+100+100+100)=50
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